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Chut! On calcule.
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Calculer




Calculer les expressions suivantes pour
X=0

C=3X-2

D = X(12 — 4x)




Calculer.
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Calculer




Calculer les expressions suivantes pour
X=0

C=3X-2pourx=0:

C=3x0-2=0-2=—2

D=Xx(12-4X)pour X=0:

D=0x(12-4x0)=0



Calculer.




1 banane vaut 15

2 cerises valent 10 donc
1 cerise vaut 5

1 pomme vaut 4

W
1 I T
Il n'y a qu'une cerise

71

Calcul 3 effectuer : 15+ 5 x 4 =15+ 20 = 35
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Calculer




Calculer les expressions suivantes pour
y=1




Calculer.
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Calculer




Calculer les expressions suivantes pour

y=1

C=10-3ypoury=1_:
C=10-3x1=10-3=7

D=y(4-3y)poury=1:

D=1x(4-3x1)=4-3=1



Calculer.




—» 1pommevautb

1 régime de 4 bananes
> vaut 4 donc 1 banane
vauta

—» 2 cerisesvalent 2

\\
—» |l n'y a que 3 bananes _

71

Le calcul a effectuer: 2+ 6 +3x1 =11

2 cerises + 1 pomme + 3 bananes




Chut! On calcule.
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Calculer




Calculer les expressions suivantes pour

Q=5




Calculer.
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Calculer

A=30-(-20)=30+20=50

:—12—(+8)=—12—8=—20




Calculer les expressions suivantes pour

Q=5

- 30+ 4 pourQ=5:

-3x5+4=-15+4=-11

D=0Q?-40+3 pourQ=5:

D=52-4x5+3=25-20+3=8



Calculer.




1 pomme vaut 10

2 fraises valent 4 donc
1 fraise vaut 2

1 pasteque entiere
vaut 2 donc 1 demi
pasteque vaut 1

1 demi pastéque et \@

) -
1 seule fraise -
‘1

Calcul a effectuer:1+10x2=1+20=21




Chut! On calcule.
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Calculer




Calculer les expressions suivantes pour

p=-1




Calculer.
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Calculer

A=4x(-5)=-20

B=(-2)x(-6)=12




Calculer les expressions suivantes pour

p=-1

C=8-3upourp=-1:
C=8-3x(-1)=8+3=11

D=3u*+2u—-5pourp=-1:

D=3x(-1)2+2x(-1)-5=3-2-5=—4



Calculer.




1 paire de
basket vaut 10

+Ae+48=30

1 bonhomme vaut g
s'il est sans basket

A 4

2 cornets valent 4

A 4

1 seule basket, le

bonhomme porte 5\@
une paire de basket -

. . /7
mails aussi 2 cornets /

A 4

Calcul 3 effectuer: 5+ (5+10+4) X2 =5+19 X2 =5+38 = 43



A vous d'inventer des enigmes...
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